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al şedinei ordinare din data de 27.02.2025. 

 Încheiat azi 27.02.2025, orele 10,00, la sediul primăriei comunei Apa,  în sedinta ordinara a Consiliului Local al 
Comunei Apa, sedinţă convocată de domnul primar prin Dispozitia nr.12/2025. 
 La sedinta participă toți cei 11 consilieri locali locali în funcţie.  Fiind îndeplinite prevederile art.137,alin.1 din 
O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare , şedinţa îşi poate începe 
lucrarile. 
 Presedinte de sedinta este d-ul consilier Daniel SĂLĂGEAN   , care deschide lucrarile sedintei, citind ordinea de 
zi, întrebând daca sunt si alte propuneri. Nefiind alte propuneri  se supune la vot ordinea de zi care se voteză  în felul 
următor: 11 voturi “pentru”, 0 “abţineri”, 0 “împotrivă”, astfel că şedinţa îşi poate începe lucrările.   
Presedintele de şedinta dă cuvântul secretarului comunei , pentru a citi procesul verbal al sedintei anterioare. Acesta se 
aprobă cu 11 voturi “pentru”, 0 “abţineri” , 0 “împotrivă”.   
 Se trece la discutarea punctelor înscrise pe ordinea de zi. 
1. PROIECT DE HOTĂRÂRE Nr. 138 /13.02.2025  privind aprobarea înscrierii în cartea funciară a dreptului de 
proprietate publică în favoarea comunei Apa, județul Satu Mare, a unor terenuri situate în intravilanul comunei Apa, 
ca urmare a finalizării înregistrării sistematice la nivelul comunei Apa. Proiectul se votează în felul următor : 11 voturi 
„pentru”, 0 „împotrivă”, 0 „abţineri”, proiect adoptat. 
2. PROIECT DE HOTĂRÂRE Nr.146 / 13.02.2025 privind aprobarea Planului de Analiză şi Acoperire a Riscurilor 
Teritoriale din comuna APA. Proiectul se votează în felul următor : 11 voturi „pentru”, 0 „împotrivă”, 0 „abţineri”, 
proiect adoptat. 
3. PROIECT DE HOTĂRÂRE Nr: 157 / 18.02.2025 privind aprobarea Strategia de dezvoltare a serviciilor sociale 
acordate de furnizorii publici și privați la nivelul Comunei Apa , și a Planului anual privind serviciile sociale acordate 
la nivelul comunei Apa , judeţul Satu Mare. Proiectul se votează în felul următor : 11 voturi „pentru”, 0 „împotrivă”, 0 
„abţineri”, proiect adoptat. 
4. PROIECT DE HOTĂRÂRE Nr: 163 / 19.02.2025 privind mandatarea reprezentantului comunei Apa  să voteze în 
Adunarea Generală a „Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru servicii in sectorul de apă şi apă uzată din 
judeţul Satu Mare” aderarea comunei Viile Satu Mare și a comunei Pir  la Asociație. Proiectul se votează în felul 
următor : 11 voturi „pentru”, 0 „împotrivă”, 0 „abţineri”, proiect adoptat. 
5. PROIECT DE HOTĂRÂRE Nr.166 /19.02.2025 privind aprobarea actualizării  devizului general  și a Anexei 2.2 C , 
pentru obiectivul de investiții „Modernizare străzi și drumuri de interes local în comuna Apa, județul Satu Mare”, 
aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”.  Proiectul se votează în felul 
următor : 11 voturi „pentru”, 0 „împotrivă”, 0 „abţineri”, proiect adoptat. 
6. PROIECT DE HOTĂRÂRE Nr. 175 / 19.02.2025 privind aprobarea proiectului tehnic, indicatorii tehnico 
economici actualizati si a devizului general actualizat pentru obiectivul de investitie „INFIINTARE CENTRU DE ZI 
DE ASISTENTA SI RECUPERARE PENTRU PERSOANE VARSTNICE CU ECHIPA MOBILA IN LOCALITATEA 
SOMESENI, COMUNA APA, JUDETUL SATU MARE” , aprobat pentru finantare prin Planul National de Redresare 
si Rezilienta, Componenta C13, I4- Centre de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice, precum si a 
sumei reprezentand categoriile de cheltuieli finantate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. Proiectul se 
votează în felul următor : 11 voturi „pentru”, 0 „împotrivă”, 0 „abţineri”, proiect adoptat. 
7. PROIECT DE HOTĂRÂRE Nr. 178 / 19.02.2025   privind aprobarea proiectului tehnic, indicatorii tehnico 
economici actualizati si a devizului general actualizat pentru obiectivul de investitie "ÎNFIINȚARE CENTRU DE ZI 
PENTRU COPIII AFLAȚI ÎN SITUAȚIE DE RISC DE SEPARARE DE PĂRINȚI, ÎN LOCALITATEA APA, 
COMUNA APA, JUDEȚUL SATU-MARE" Componenta C13 – REFORME SOCIALE, Investiția I1 -  „Crearea unei 
rețele de centre de zi pentru copiii expuși riscului de a fi separați de familie", apelul de proiecte PNRR/2022/C13/I1. 
Proiectul se votează în felul următor : 11 voturi „pentru”, 0 „împotrivă”, 0 „abţineri”, proiect adoptat. 
8. Diverse. 
D-ul primar prezintă situația pășunilor și necesitatea unei întâlniri cu proprietarii de animale pentru a se verifica și efectivele 
reale pentru a fi corelate cu suprafața de pășune închiriată.  
D-ul consilier Apan Mihai propune consiliului local scutirea de la plata chiriei a CMI Dr. Rusu Viorel. În funcție de 
prevederile legale se va lua o decizie în acest sens.  
 Terminându-se discutiile la punctul diverse, epuizandu-se ordinea de zi, presedintele de şedinţă declară închisa 
sedinta C.L. din data de 27.02.2025, sedinţa se ridică , drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în trei 
exemplare. 
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